

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ

1 МАР 1985

г. Вильнюс

з. 1387

# ПОЕТ Э. КАНЯВА



2 марта на сцене Каунасского государственного музыкального театра — оперетта И. Кальмана «Марица». Роль Ташила исполнит солист Государственного академического театра оперы и балета, народный артист СССР Эдуардас Канява.

— Во-первых, хочется сказать, что Каунас мне особенно близок, — заметил Э. Канява. — Здесь прошло мое детство, а с музыкальным театром связаны первые яркие театральные впечатления. Сильное впечатление произвели на меня прекрасные артисты В. Римквичюс, Р. Андревас, И. Стацкайте, В. Кудобайте, Л. Станявичюс, К. Микалаускас. К классической оперетте отношусь со своеобразным ностальгическим чувством.

Я не раз гастролировал в этом театре, пел арии Фигаро в «Женитьбе Фигаро», Евгения в «Евгении Онегине», Жермона в «Травиате», Риголетто.

С классической опереттой я встречаюсь не впервые: в моем репертуаре всегда находят место арии из них, в столичном театре оперы и балета я с удовольствием исполняю роль Эйзенштайна в «Летучей мыши» И. Штрауса.

Мне приятна встреча с музыкой И. Кальмана. Недавно отмечалось 100-летие со дня рождения композитора. И вот — «Марица»...

Жду встречи с каунасской публикой, которая, как и я, помнит еще старую оперетту, и надеюсь, что «новая» публика полюбит этот прекрасный жанр.

Беседовала  
Дайна КЛИМАУСКАЙТЕ,  
зав. литературной частью  
Каунасского  
государственного  
музыкального театра.

НА СНИМКЕ: народный артист СССР Э. Канява.

Фото И. Юкнявичюса.